

Краткая характеристика ООП МБДОУ «Детский сад «Дюймовочка» с. Екатериновка

Основная образовательная программа МБДОУ «Детский сад «Дюймовочка» с. Екатериновка Партизанского района (далее – Программа) разработана в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования и с учетом инновационной Программы дошкольного образования «От рождения до школы», под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, Э. М. Дорофеевой.

Программа направлена на создание условий развития дошкольников, открывающих возможности для позитивной социализации ребёнка, его всестороннего личностного развития, развития инициативы и творческих способностей на основе сотрудничества со взрослыми и сверстниками в соответствующих дошкольному возрасту видам деятельности.

Цель Программы: создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирование основ базовой культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка к жизни в современном обществе, формирование предпосылок к учебной деятельности.

Часть Программы, формируемая участниками образовательного процесса отражает приоритетные направления деятельности ДОУ, в том числе по обеспечению равных стартовых возможностей для обучения детей в общеобразовательных учреждениях, по проведению санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий и процедур, по физическому, социально-личностному, познавательно-речевому, художественно-эстетическому развитию детей.

В основу организации образовательного процесса определен комплексно-тематический принцип с ведущей игровой деятельностью. Решение программных задач осуществляется в разных формах совместной деятельности взрослых и детей, а также в самостоятельной деятельности детей.

Распределение нагрузки на детей осуществляется с учетом гигиенических требований и максимальной нагрузки на детей дошкольного возраста (СанПиН 2.4.1.3049-13). Образовательная программа состоит из 3-х разделов: целевой, содержательный организационный. В пояснительной записке целевого раздела указаны нормативные документы, на основе которых составлялась программа.

Образовательная программа направлена на создания условий развития дошкольников.

В целевом разделе можно познакомиться с особенностями ООП, с приоритетным направлением деятельности МБДОУ «Детский сад «Дюймовочка»

Документ подписан электронной подписью.

с. Екатериновка. Целью программы являются созданием благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирование основ базовой культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка к жизни в современном обществе, формирование предпосылок к учебной деятельности. Определены задачи реализации программы, определены принципы и подходы. В целевом разделе можно познакомиться со значимыми характеристиками особенностей и развитие детей раннего и дошкольного возраста, а также с планируемыми результатами ООП.

В содержательном разделе подробно расписана образовательная деятельность в соответствии с образовательными областями с учётом используемых в ДООУ программ и методических пособий. Определены цели и задачи образовательных областей: «Познавательное развитие», «Социально - коммуникативное развитие», «Физическое развитие», «Художественно эстетическое развитие», «Речевое развитие».

Указаны формы, способы и методы реализации программы. С учётом возрастных и индивидуальных особенностей воспитанников, специфики их образовательных потребностей и интересов.

Раскрыты формы организаций совместной деятельности режимных моментов. Определена система Физкультурно оздоровительной работы «Организация двигательного режима». Представлен перечень здоровьесберегающих технологий.

В разделе особенностей образовательного процесса по приоритетному художественно эстетическому направлению развитие детей в ДООУ « Детский сад «Дюймовочка» с. Екатериновка» определены следующие направления: задачи художественно эстетического развития детей (Художественное творчество, музыкально ритмическая деятельность).

Содержание деятельности направлено на достижение целей формирования интереса к эстетической стороне окружающей действительности, удовлетворение потребности детей в самовыражении через решение следующих задач:

развитие продуктивной деятельности детей (рисование, лепка, аппликация, художественный труд); развитие детского творчества; приобщение к изобразительному, музыкальному и хореографическому искусству; знакомство с русским народным творчеством.

В детском саду созданы все необходимые условия для реализации поставленных задач: в детском саду функционирует музыкальный зал, оснащенный специальным оборудованием для вокальной и хореографической деятельности;

Документ подписан электронной подписью.

Для реализации этих задач используются программа «Цветные ладошки» И.А. Лыкова. В этом же разделе имеется планирование работы по художественно-эстетическому развитию. В табличке указаны темы формы работы на месяц проведения.

Развитие творческих способностей детей по художественно-эстетическому направлению. Развитие осуществляется через организацию дополнительных образовательных услуг: «Юный мыслитель» - интеллектуальная деятельность; «Ассорти»- хореографическая деятельность; «Теремок»- театрализованная деятельность; «Забавушка» - вокальное творчество.

Реализация регионального образования осуществляется в 4-х направлениях: природно-климатические особенности родного края, национально-культурные и исторические особенности края, взаимосвязь поколений, символика края. Намечено примерное планирование работы для детей среднего и старшего дошкольного возраста.

По таким темам как «Путешествие в подводный мир» «Село мое родное Екатериновка» «Путешествие по Приморью».

Широко раскрыты способы и направления поддержки детской инициативы

В разделе преемственность «МБДОУ (Детский сад Дюймовочка» и МКОУ СОШ с. Екатериновка) описаны: организационно-педагогическая работа (экскурсии, мастерские, выставка детских работ, встреча выпускников; Методическая работа: (взаимопосещение уроков в школе, занятий в детском саду); совместные педсоветы(2 раза в год). Шефская помощь: (ремонт игрушек, книг; - показ театров воспитанникам детского сада и учениками школы: - совместные праздники, конкурсы, спортивные соревнования): Работа с родителями – (родительские собрания; консультации специалистов детского сада и школы).

С дошкольным учреждением взаимодействуют социальные партнёры: сельская библиотека, музей этнографии «Палеодеревня»; «Центр культуры и музыкального творчества» с. Владимиро – Александровское. МКОУ СОШ с. Екатериновка.

В таблице представлены ознакомление детей с объектом социальной сферы

В разделе «Особенности взаимодействия с семьями воспитанников

социального развития представлены: формы сотрудничества с семьёй. В структуре этой системы функционирует модель, состоящая из 3-х блоков: информационно 1. аналитический 2. практический 3. контрольно-оценочный.

Указаны, методы изучения семьи, выставлены принципы работы с родителями.

В организационном разделе материально представлены: методическое, материально-техническое обеспечения; организация жизнедеятельности. Раскрыта модель

Документ подписан электронной подписью.

организации воспитательно-образовательного процесса, комплексно-тематическое планирование, а также раскрыта организация развивающей предметно пространственной среды.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ	
	ПОДЛИННОСТЬ ДОКУМЕНТА ПОДТВЕРЖДЕНА. ПРОВЕРЕНО В ПРОГРАММЕ КРИПТОАРМ.
ПОДПИСЬ	
Общий статус подписи:	Подпись верна
Сертификат:	6A4F11F953561E17B24ADE85920D40425791AB0C
Владелец:	Скрябина Римма Иннокентьевна, Скрябина, Римма Иннокентьевна, МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ДЕТСКИЙ САД "ДЮЙМОВОЧКА" С.ЕКАТЕРИНОВКА ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, Екатериновка, Приморский край, RU, prim.buh@mail.ru, 04603656241, 252401109302
Издатель:	Федеральное казначейство, Федеральное казначейство, RU, Москва, Большой Златоустинский переулок, д. 6, строение 1, 1047797019830, 007710568760, г. Москва, uc_fk@roskazna.ru
Срок действия:	Действителен с: 10.06.2020 10:11:46 UTC+10 Действителен до: 10.09.2021 10:11:46 UTC+10
Дата и время создания ЭП:	01.09.2021 11:15:57 UTC+10